
PROCÈS VERBAL 
 
 

APLT Réunion régulière 
Le mercredi 15 septembre  2010 

 
 

Présence à la réunion  

Michel Barland,  Robert Mignault,  André Lachaine, 

Guy Crevier  Jennifer Cottier  Yves Roy 

Il y a quorum début de la réunion 19h. 

 

1. Adoption de l’ordre du jour 

Proposée  par Robert Mignault, et secondé par Guy Crevier. 

2. Adoption du procès-verbal de la réunion 31 juillet 2010 

Proposée  par André Lachaine et secondé par Michel Barland 

3. Lettre à la municipalité pour le terrain de jeux 

Guy Crevier fera les démarches nécessaires afin d’obtenir une rencontre dans 
les plus bref délais  avec madame Sauriol pour établir les modalités de transfert 
du terrain. 

4. Comte rendu de l’épluchette de blé d’inde samedi le 4 septembre 2010 

Malgré la météo non favorable pluie, vent, et froid, nous avons tout de même 
accumulé un profit net de 373.23$.  

5. Bilan et état financier pour la période du 1er septembre 2009 au 31 août 2010 
présenté par Robert Mignault. 

6. L’utilisation des bracelets à l’entrée du site nous permet d’identifier facilement 
les membres des non membres et nous permet d’obtenir un meilleur contrôle. 

7. La liste des membres 2010-2011de l’APLT serra publié prochainement sur le site 
de l’association tel que demandé lors de notre assemblée générale annuel tenue le 
5 septembre dernier. 

8. Madame Jennifer Cottier sera accompagnée de madame Béatrice Champagne 
pour le recrutement autour du lac. Elles pourront par la même occasion obtenir 
l’information afin de mettre à jour notre liste et nous faire connaître  aux 
nouveaux arrivants.Distribution des cartes de membres à tous les membres du 
Conseil de membres  

9. Le Procès verbal de l’assemblée générale du 5 septembre dernier a été adopté 
par le conseil. La Publication sur le site APLT se fera prochainement afin de 
permettre à tous d’en prendre connaissance pour acceptation final lors de 
l’assemblée de septembre 2011. 

10. L’heure de convocation pour l’Assemblée annuelle sera dorénavant à 11h. tel-
que demandé par l’assemblée lors de notre dernière réunion. 



11. L’inventaire des non périssables à être fait par Yves Roy. 

12. Guy Crevier nous procurera des cartons coroplaste pour les informations à être 
afficher au coin de La Chapelle et Seguin. 

Yves Roy rafraîchira les affiches utilisées sur le site.  

13. Guy Crevier fera les réparations sur la toilette vandalisé sur le site APLT. 

14. Les propositions afin d’obtenir des commanditaires pour nos activités se fera en 
début d’année 2011.  De même pour serons à la recherche de bénévoles pour 
2011 se fera  

15. Afin de ne pas oublier personne, les noms des bénévoles qui ont participés à la 
dernières activité doivent  être envoyé à André Lachaine qui les ajoutera sur 
notre site APLT. Le recrutement de bénévoles pour la prochaine activité se  fera 
au printemps 2011. 

16. Suite à la demande formulée lors de la dernière assemblée annuelle, de nouvelles 
démarches seront entreprises par le conseil d’administration  afin d’obtenir une 
rencontre avec le Groupe de Conservation du Lac à la Truite (GCLT). 

17. Le résultat du vote pour le % d’utilisation en bâtiment selon la grandeur de 
terrain n’est pas connu pour le moment. 

18. La proposition d’offrir de la publicité sur notre site APLT pour nos 
commanditaires a été retenue par le conseil.  

19. La date du vendredi 10 décembre a été retenue pour notre souper de Noël. Le 
choix du restaurant n’a pas encore été fait à cde jour mais nous vous invitons à 
faire votre proposition lors de notre prochaine réunion. 

 

20. La prochaine réunion du conseil sera annoncée suite à la rencontre avec la 
municipalité afin de présenter au conseil les modalités  relatives à l’entente de 
transfert. 

 

Fin de la réunion 22h00. 


